
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 
 
 

 

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Wie viele Veranstaltungen wurden in den Räumen der "Volksgemein-

schaft" im Jahr 2018 angemeldet und mit welchen Auflagen wurden diese 

genehmigt? 

 

2. Gab es von 2017 bis März 2019 Überprüfungen in diesen Räumlichkeiten 

bzgl. Brandschutz oder Hygienevorschriften? 

 

Bei diesen Rechtsmaterien handelt es sich um Aufgaben des übertragenen 

Wirkungskreises, sodass eine Zuständigkeit des Stadtrates bzw. eines Aus-

schusses nach § 29 Abs. 2 Ziff. 2 ThürKO nicht gegeben ist. Vielmehr be-

schränkt sich die Zuständigkeit des Stadtrates bzw. der Ausschüsse gemäß § 

22 Abs. 3 Satz 1 ThürKO auf Aufgaben des eigenen Wirkungskreises.  

 

Da es sich bei den Fragen zu 1. und 2. um solche Angelegenheiten des über-

tragenen Wirkungskreises handelt, kann ich Ihnen hierzu aus den genannten 

Gründen keine Auskunft geben. 

 

3. Welche Erkenntnisse gibt es zu Straftaten mit rechtem Hintergrund im 

Umfeld der Räumlichkeiten? 

 

Zu Straftaten liegen keine Erkenntnisse vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion Die Linke  

Herrn Kamieth 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 0683/19; Dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Rechtsextreme 

Partei "Der III. Weg"; öffentlich 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrter Herr Kamieth, Erfurt,  
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